

## 「水道水フロリデーション 第2版」正誤表

下記の箇所に誤りがありました。訂正しお詫び申し上げます。

・ p.24 図 12	}	誤：「NPO 法人日本むし歯予防フッ化物協会」
・ p.25 図 14		
・ p.33,26行		↓
・ p.56,14行		正：「NPO 法人日本フッ化物むし歯予防協会」
・ p.96 図 53		